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Mein MR 260 / MR 261 – individuell  
und einzigartig. Das Sofa- und Anreih- 
programm bietet Ihnen zahlreiche 
Freiheiten bei Funktionalität und Design. 
Hier eine komprimierte Übersicht über die 
vielen Gestaltungsmöglichkeiten.

My MR 260 / MR 261 – individual and 
unique. The sofa and add-on programme 
offers you plenty of freedom in function-
ality and design. Here is a condensed 
overview of the many design options.

Gestaltungsvielfalt
A variety of designs

– �Holz- / Metallfuß mit Aluminiumlinse
– Aluminium 
– Stahl schwarz, pulverbeschichtet 
– Stahl verchromt 
– �Metallkufe edelstahlfarbig, 

gebürstet und galvanisiert

5 LEG SHAPES
– Wood / metal leg with aluminium lens
– Aluminium 
– Black steel, powder coated 
– Chrome-plated steel 
– �Metal runner stainless steel coloured, 

brushed and galvanised

– 5 Sternfußausführungen
– 2 Drehtellerausführungen 
– �„turn & move“: Der Drehteller 

wird optional mit ausfahrbaren 
Rollen zum Schieben des Relax-
sessels ausgestattet.

5 LEG VERSIONS
– 5 star base versions
– 2 swivel base versions 
– �“turn & move”: the swivel base 

can optionally be fitted with  
extending castors for pushing  
the relax chair.

Leder oder Stoff

COVER OPTIONS
Leather or fabric

Weich (F1), mittel (F2), fest (F3)

3 UPHOLSTERIES
Soft (F1), medium (F2), firm (F3)

– Ton in Ton 
– Kontrastfaden in Beige

SEAM VARIANTS
– Tone in tone 
– Contrasting yarn in beige

Motorische Rückenpolster- und Beinauflagen- 
verstellung, auf Wunsch auch kabellos mit Akku

WALL-AWAY FUNCTION
Motorised back upholstery and leg rest adjustment, 
wireless with rechargeable battery on request

– A: ca. 27 cm breit
– B: ca. 17 cm breit

2 ARMREST VARIANTS
– A: approx. 27 cm wide
– B: approx. 17 cm wide

Holzfarben: 
– Buche erlefarben 
– Buche nussbaumfarben 
– Buche maron-eichefarben 
– Eiche bianco

Wood colours: 
– Beech alder coloured 
– Beech walnut coloured 
– Beech maroon oak coloured 
– Oak bianco

Longchair mit motorischer Verstellung

MOTORISED PART-EXTENDING 
FUNCTION
Long chair with motorised adjustment

An jedem Sitzelement einzeln 
manuell verstellbar für Hochlehn- 
komfort und mehr Sitztiefe 
(Standard)

ADJUSTABLE BACK  
UPHOLSTERY
Individually manually adjustable 
on each seating element for 
high-backed comfort and more 
seat depth (standard)

Manuell hochklappbares Rücken-
polster für Hochlehnkomfort und 
mehr Sitztiefe

BACK ADJUSTMENT
Manual fold-up back upholstery 
for high-backed comfort and 
more seat depth

Verstellung der Fußstütze durch Körper- 
druck, stufenlose Verstellung der Rücken- 
lehne durch innenliegenden Hebel per 
Gasdruckfeder und zusätzlichen Körper-
druck; optional: anpassungsfähige Gas-
druckfeder-Sitzhöhenverstellung (AGV), 
45–49 cm

MANUAL COMFORT FEATURE 
Leg rest adjusts using body pressure, 
continuous adjustment of the backrest by 
a lever on the inside and a gas pressure 
spring combined with additional body 
pressure; optional: adaptable seat height 
adjustment by means of a gas pressure 
spring (AGV), 45–49 cm

5 FUßFORMEN

5 FUßVARIANTEN

BEZUGSVARIANTEN

3 POLSTERUNGEN

NAHTVARIANTEN

WALL-AWAY- 
FUNKTION

MOTORISCHE  
VORZIEHFUNKTION

VERSTELLBARES  
RÜCKENPOLSTER

RÜCKEN- 
VERSTELLUNG

MANUELLE  
KOMFORT- 
AUSSTATTUNG

3 ERGONOMIE- 
GRÖßEN
– Small: 86 –115 cm, Sitzhöhe 43 cm
– Medium: 88 –117 cm, Sitzhöhe 45 cm
– Large: 90 –119 cm, Sitzhöhe 47 cm

3 ERGONOMIC SIZES
– Small: 86 –115 cm, seat height 43 cm
– Medium: 88 –117 cm, seat height 45 cm
– Large: 90 –119 cm, seat height 47 cm

2 ARMLEHN- 
VARIANTEN
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MR 260 | MR 261

MR 260  Sofa- und Anreihprogramm 
mit allerbestem, individuell einstellbarem 
Hochlehn- und Relaxkomfort: Jedes 
Rückenpolster lässt sich standardmäßig 
manuell verstellen – für wunderbaren 
Hochlehnkomfort und mehr Sitztiefe. Auf 
Wunsch sind eine motorische Wall-Away-
Funktion sowie Bezüge in Stoff und Leder 
mit Kontrastnaht erhältlich. Der Relax-
sessel MR 261 in drei Ergonomiegrößen 
passt perfekt zum Programm.

MR 260  Sofa and add-on programme 
with the very best individually adjustable 
high-back and relax comfort: each back 
upholstery is manually adjustable as 
standard – for wonderful high-backed 
comfort and more seat depth. Motorised 
wall-away function and covers in fabric 
and leather with contrasting stitching 
available on request. The relax chair 
MR 261 in three ergonomic sizes goes 
perfectly with the programme. 

Komfort streichelt Seele
Comfort pampers the soul

Ecksofa MR 260 in Stoff silver, Kappnaht Ton in 
Ton, mit Kopfpolsterverstellung, bestehend aus 
Anreihsofa 2,5-sitzig mit Armlehne links, optional 
mit motorischer Wall-Away-Funktion, und Canape 
mit motorischer Verstellung; Metallfuß schwarz, 
Schenkelmaß ca. 300 x 175, H 82–107, SH 45,  
T 96, ST 52 / 59 cm

Corner sofa MR 250 in silver fabric, tone-in-tone 
fell seam, with headrest upholstery adjustment, 
consisting of add-on sofa, 2.5-seater with armrest 
left, optionally with motorised wall-away function 
and chaise longue with motorised adjustment; 
black metal leg, side length approx. 300 x 175,  
H 82–107, SH 45, D 96, SD 52 / 59 cm

Scannen und 
Produktfilm 

ansehen

Scan and watch 
product film

Anreihsofa mit motorischer 
Wall-Away-Funktion

Add-on sofa with motorised 
wall-away function

Longchair mit motorischer 
Vorziehfunktion

Long chair with motorised 
part-extending function

Bettina Zimmermann 
für Musterring International

Zu Hause ist 
die Hauptrolle 
neu besetzt: mit 
Musterring.

The leading role  
at home is now  
played by  
Musterring.
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MR 261  Das Rückenpolster lässt sich 
für Hochlehnkomfort und mehr Sitztiefe 
manuell hochklappen, aus dem angebun-
denen Lendenkissen wird automatisch ein 
Nackenkissen. In einem zweiten Schritt 
erfolgen die Verstellung der Fußstütze 
durch Körperdruck sowie die stufenlose 
Verstellung der Rückenlehne per Gasdruck-
feder mittels innenliegenden Hebels und 
zusätzlichen Körperdrucks.

MR 261  The back upholstery folds up 
manually for high-backed comfort and 
more seat depth; the attached lumbar 
cushion automatically becomes a neck 
cushion. The second step brings the 
adjustment of the leg rest using body 
pressure and the continuous adjustment 
of the backrest by gas pressure spring 
with an internal lever and additional body 
pressure.

Vom Sessel zum Hochlehner mit Relaxkomfort
From armchair to high-back with relax comfort

Relaxsessel MR 261 in Leder graphit:  
Naht Ton in Ton, mit Sternfuß in Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, und mit manuell hochklappbarem 
Rückenpolster, ca. B 74, H 88 –117, SH 45–49, T 82, 
ST 48 / 54 cm

Relax chair MR 261 in graphite leather:  
seam tone-in-tone, with star base in black metal,  
powder coated, and with manual fold-up back 
upholstery, approx. W 74, H 88 –117, SH 45–49,  
D 82, SD 48 / 54 cm

Relaxsessel MR 261 in Leder moos  
Relax chair MR 261 in moss leather

MR 260 in Leder moos:  
mit Fuß aus schwarzem Stahl, pulverbeschichtet, 
und manuell hochklappbaren Rückenpolstern, 
bestehend aus Anstellhocker links, Anreihsofa 
1,5-sitzig, Rundecke und Anreihsofa 2,5-sitzig  
mit Armlehne A rechts, optional mit Wall-Away- 
Funktion, ca. 248 x 281, H 82 –107, SH 45,  
ST 52 / 59 cm

Relaxsessel MR 261 in Leder moos:  
mit Sternfuß in Metall schwarz, pulverbeschichtet, 
und manuell hochklappbarem Rückenpolster,  
ca. B 74, H 88 –117, SH 45, T 82, ST 48 / 54 cm

MR 260 in moos leather:  
with leg in black steel, powder coated, and manual 
fold-up back upholstery, consisting of add-on 
stool left, 1.5-seater add-on sofa, round corner 
and 2.5-seater add-on sofa with armrest A right, 
optional with wall-away function, approx.  
248 x 281, H 82 –107, SH 45, SD 52 / 59 cm

Relax chair MR 261 in moos leather:  
with star base in metal steel, powder coated, and 
manual fold-up back upholstery, approx. W 74,  
H 88 –117, SH 45, D 82, SD 48 / 54 cm
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Für Sofas und Anreihsofas:  
Rückenverstellung und Wall-Away-Funktion mit  
motorischer Rückenpolster- und Beinauflagen- 
verstellung

For sofas and add-on sofas:  
back adjustment and wall-away function with 
motorised back upholstery and leg rest adjustment

MR 260 in graphite leather:  
with contrasting stitching and wide armrest A, leg in black steel, 
powder coated; sofa, 3-seater, approx. W 232, H 82 –107, D 96,  
SH 45, SD 52 / 59 cm, sofa, 2.5-seater, approx. W 204, H 82 –107,  
SH 45, D 96, SD 52 / 59 cm

NELA coffee table, carpet SOHO AURORA 407 from the DELUXE 
COLLECTION

Smarte Funktionen, echtes Sitzvergnügen
Smart functions, real sitting pleasure

 WALL-AWAY-FUNKTION 
WALL-AWAY FUNCTION
Genießen Sie perfekten Relaxkomfort!  
Seitlich des Sitzkissens befinden sich die unsichtbaren 
Schaltknöpfe für die motorische Funktion.

Enjoy perfect relax comfort!  
The concealed buttons for the motorised function  
are on the side of the seat cushion.

MR 260 in Leder graphit:  
mit Kontrastnaht und breiter Armlehne A, Fuß aus schwarzem Stahl, 
pulverbeschichtet; Sofa 3-sitzig, ca. B 232, H 82 –107, T 96, SH 45, 
ST 52 / 59 cm, Sofa 2,5-sitzig, ca. B 204, H 82 –107, SH 45, T 96,  
ST 52 / 59 cm

Couchtisch NELA, Teppich SOHO AURORA 407 aus der DELUXE 
COLLECTION
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MR 260 in Leder barolo:  
mit Edelstahlkufen und manuell hochklappbaren 
Rückenpolstern, bestehend aus Anreihsofa 2,5- 
sitzig mit Armlehne B links und Wall-Away- 
Funktion, Rundecke und Anreihsofa 1,5-sitzig mit 
Anstellhocker rechts, ca. 261 x 248, H 82 –107,  
SH 45, T 96, ST 52 / 59 cm

MR 260 in barolo leather:  
with stainless steel runners and manual fold-up 
back upholstery, consisting of 2.5-seater add-on 
sofa with armrest B left and wall-away function, 
round corner and 1.5-seater add-on sofa with 
add-on stool right, approx. 261 x 248, H 82 –107,  
SH 45, D 96, SD 52 / 59 cm

MR 260 in Leder anthrazit
MR 260 in anthracite leather

Elektrisch einstellbarer Komfort
Electrically adjustable comfort

Momentaufnahmen von Rückenverstellung und 
Wall-Away-Funktion mit motorischer Rückenpols-
ter- und Beinauflagenverstellung

Snapshots of back adjustment and wall-away 
function with motorised back upholstery and leg 
rest adjustment
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

Se rv i c e


